



# 安徽新長江投資集團為四川雅安祈福

## 祈福雅安 我們在行動

2013年4月20日上午8時02分，四川省雅安市蘆山縣發生7.0級地震，給災區人民造成了重大生命和財產損失。

面對瞬間消逝的生命，面對家園淪為廢墟，面對身體和精神上遭受重創的同胞，安徽新長江投資集團黨委、工會緊急行動，立即在全集團範圍內發出倡議，呼喚全體同仁們伸出援手，以我們的綿薄之力，啟動向蘆山縣地震災區受災群眾捐款活動。集團母公司及下屬單位全體員工積極響應、上下一心，短短兩日內便籌集善款共計48465元。

積土成山，風雨興焉；積水成淵，蛟龍生焉。一方有難、八方支援；攜手共濟、共克艱難。災區的父老乡亲们需要我們的無私幫助，災區的兄弟姐妹們期待我們的鼎立支持，災區的祖國未來花朵們渴望我們的愛心澆灌。面對此情此景，我們莊嚴宣告：新長江人將和災區人民手牽手、心連心，為災區人民重建家園、共渡難關奉獻一份微薄的力量！只要我們齊心協力、同心同德，國必興旺、民必久安。新長江將在第一時間內將所募捐的款項如數通過合肥市慈善協會送達災民手中。中國人必將众志成城、頑強拼搏，災區人民定能早日恢復生產，重建美好家園。我們在行動，



## 企業簡介

安徽新長江投資集團創立於1995年，是合肥本土的民營股份制企業。創建以來，企業始終堅持“務實創新、穩中求進”的經營理念和“制度管人、依法辦事、數據說話、按效分配”的管理理念。經過十幾年的發展，已形成商業地產、新型商貿、物業服務、旅遊開發、高新鋁業等產業為主，並涉足建築、IT、金融等領域的多元化發展格局。

商業地產領域，建有大型綜合批發市場——合肥長江批發市場，市場配套服務完善，客戶群基本可以覆蓋安徽全省以及周邊省的部分地區，是區域性交易的中心集散地，現已成為推動區域經濟增長的引擎。新型商貿領域，廣泛涉及家居、煤炭、鋁產品為主的大宗商品貿易，並積極拓展農產品、礦產、紅酒等進出口貿易渠道，為集團實施“走出去”戰略奠定堅實的基础。物業服務領域，安徽新長江物業服務有限公司是省內較早晉升為國家一級物業管理資質的民營企業，現已是專業從事大型商業區、住宅區、旅遊景區、辦公樓和校園物業管理服務的現代化物業服務企業。旅遊開發領域，已開發的安徽岱山湖國際旅遊度假區為國家4A級旅遊景區，現已成為合肥周邊地區等遊客觀光度假的知名景點。高新鋁業領域，投資興建了內蒙古新長江高新鋁深加工產業基地項目，打造以高科技鋁深加工產業為核心的產業集群基地。

“十二五”期間，在國家倡導以科學發展為主題，以轉變經濟發展方式為主線，深化改革，產業結構、優化經濟結構、加強環境保護、強化節能減排、鼓勵技術創新、關注民生，充分利用好國內外兩個市場、兩種資源等思想的指導下，安徽新長江投資集團將以品牌、環境、質量、服務為先導，以創新為動力，在資源、新技術、新材料、新能源、農業、金融和貿易等眾多領域進一步發展，並結合人民幣國際化的進程，積極推進國際化經營戰略，更好地服務於國內經濟發展。未來，安徽新長江投資集團將以開放、合作的心態，用智慧整合社會資源，積極穩妥地推進集團全方位發展，提升核心競爭力，力爭在“十二五”末，整體經營能力顯著增強，實現跨越式發展。

“因雍容博大，而胸納四海；因凝練精粹，而風華彰顯。”安徽新長江投資集團將以長江的氣勢，澎湃於市場經濟的大潮；以長江的信念，奔騰於民富國強的海洋！

## 大愛無疆 情系雅安

地址：合肥市包河區萬達廣場6號寫字樓31層  
傳真：0551-62892701-801

郵編：230001 電話：0551-62892701  
網址：WWW.AHXCJ.COM

